

Príloha

Odkladacie podmienky

Dlžník

Originál zmluvy o zriadení záložného práva k pohľadávkam uzavretej medzi Veriteľom a Dlžníkom, riadne podpísanej jej zmluvnými stranami, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa, a to ohľadom všetkých pohľadávok, iných práv na peňažné plnenie Dlžníka a práv vyplývajúcich zo zabezpečenia týchto práv, a to voči každej tretej osobe existujúcich v okamihu registrácie záložného práva a vzniknutých v budúcnosti, ako aj všetkých existujúcich a budúcich pohľadávok a iných práv na peňažné plnenie Dlžníka voči Veriteľovi z každého účtu vedeného Veriteľom pre Dlžníka, ako aj písomné potvrdenie Dlžníka alebo Úradu vlády Slovenskej republiky o zverejnení tejto zmluvy v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Výpis z centrálného notárskeho registra záložných práv preukazujúci registráciu záložného práva k pohľadávkam podľa predchádzajúceho bodu, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Originál dohody o vyplňovacom práve k blankozmenke uzavretej medzi Dlžníkom a Veriteľom, riadne podpísanej jej zmluvnými stranami, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa, ako aj písomné potvrdenie Dlžníka alebo Úradu vlády Slovenskej republiky o zverejnení tejto dohody v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Vlastná blankozmenka vystavená Dlžníkom v súlade s dohodou o vyplňovacom práve k blankozmenke podľa predchádzajúceho bodu, vo forme, počte a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Ďalšie odkladacie podmienky

Písomné potvrdenie Dlžníka alebo Úradu vlády Slovenskej republiky o zverejnení tejto zmluvy o úvere v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Zmluva o NFP č. 043PO010010 vrátane prípadných dodatkov s uvedením čísla bežného účtu v tvare IBAN SK47 0200 0000 0036 9090 5555, BIC: SUBASKBX, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Zmluva o dielo uzatvorená medzi Dlžníkom ako objednávateľom diela a spoločnosťou REMOPEL, s.r.o. (IČO 36 474 614) ako zhotoviteľom, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Zmluva o bežnom účte uzavretá medzi Dlžníkom ako majiteľom účtu č.: SK47 0200 0000 0036 9090 5555, BIC: SUBASKBX a Veriteľom, obsahujúca dojednanie o tom, že predmetný Dlžníkov účet je Osobitným bežným účtom s obmedzeným právom Dlžníka nakladať s peňažnými prostriedkami nachádzajúcimi sa na účte a to len so súhlasom Veriteľa a spolu s určeným zamestnancom Veriteľa, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.